



总第9252期 零售价1元
出版物号:CN43-0041

2021年4月22日
星期四 辛丑年三月十一

今日版面 8

官方微博:@三湘都市报
官方微信:三湘都市报

报料热线(0731)
84326110

许达哲在长沙检查政法队伍教育整顿工作时强调 刀刃向内 动真碰硬

>>A02

广泛搜集问题线索,坚决清除害群之马

27名失踪或被拐儿童被找到

省公安厅通报“团圆”行动战果:其中7名儿童已与亲生父母成功认亲

>>A03



飞絮扰民
444棵梧桐
集体“搬家”

4月21日,长沙市芙蓉区滨河路,绵延9.4公里的梧桐树是浏阳河畔一道美丽的风景。(大图)
每到春季,梧桐树会出现大量飞絮,随便捡起一片落叶背面都会有一层白色“绒毛”,这让周围居民苦不堪言。(小图)
经多方论证,并收集居民意见后,有关部门决定分批次将滨河路上全部444棵梧桐树移栽至东湖路二期,解决梧桐
树飞絮扰民问题。这也是长沙首次因为绿化植物扰民,进行大规模树木迁移。
顾荣 周可 摄

长沙首套、二套房贷 利率均提高0.25%

业内人士:未来房贷利率趋升



>>A04

外地社保转长沙 可以线上办理了

目前仅开通企业职工基本养老保险

打了上针没下针?第二剂次将确保在接种8周内完成

国家卫健委新闻发言人米锋4月21日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示,截至目前,全国累计报告接种新冠疫苗超过2亿剂次。

米锋说,当前,国家调配供应疫苗时,已充分考虑如期接种第二剂次的需求量,各地要做好精准调配,确保第二剂次接种在8周内完成,避免出现打了上针没下针的情况,国家卫健委各驻点工作组对此也会加强督导。

“全球新增新冠肺炎确诊病例数已连续8周上升,其中上周新增526万例,为疫情发生以来单周最高,病毒继续出现新的变种。”米锋提示,在坚持做好外防输入、内防反弹的同时,要加快推进新冠疫苗接种,应接尽接,并继续做好个人防护。

国家卫健委疾控局二级巡视员崔钢说,当前新冠疫苗接种主要围绕两个重点来开展:一是重点地区,优先确保疫情发生风险高的口岸城市、边境地区、大

中城市,以及既往发生过聚集性疫情的重点地区推进接种工作。二是重点人群,包括冷链从业人员、医疗卫生人员、机关企事业单位人员、高等院校学生及教职工、大型商超服务人员和保障社会运转的交通、物流、福利机构相关人员等重点人群。

据国家卫健委医政医管局副局长李大川介绍,到目前为止,全国医务人员新冠疫苗接种率已经超过80%。

■据新华社

出国打工赚大钱?
当心陷入诈骗窝点

72天,常德小伙“追梦”变噩梦 >>A06



扫一扫
看视频新闻



女子悬在13楼窗外
消防员“从天而降”营救
>>A05